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1.- ¢Cudles son los érganos de nutricidn de las plantas?

a) Lasraices
b) Las hojas
¢) Los tallos
d) Lasflores

Fecha de publicacion: 20-11-2023

2.- Los serruchos de poda se emplean para cortes de un diametro entre:

a) 0Oy2cm

b) 4y10cm
c) 12y16cm
d) 16y22

3.- ¢Qué factor no influye en el trasplante de cualquier planta?

a) Condiciones atmosféricas (clima, temperatura, precipitaciones).
b) Tipo de suelo o sustrato

c) Tipo de planta

d) El material del macetero

4.- ¢Qué significa la inscripcidon 7-15-10 que figura en la etiqueta de un abono granulado?

a) Que su riqueza es del 7% en Potasio, el 15% en Nitrégeno y el 10% de Magnesio
b) Que suriqueza es del 7% en Nitrogeno, el 15% en Potasio y el 10% de Fosforo
c) Que suriqueza es del 7% en Nitrégeno, el 15% Fésforo y el 10% Potasio

d) Que suriqueza es del 7% en Nitrato, el 15% en Potasio y el 10% de Calcio

5.- Se va a realizar la plantacion de 5 arboles en un camino de 100 metros. ¢Qué tipo de equipos de proteccion
individual utilizarias?

a) Botas, guantes y gafas

b) Botas, casco y guantes

c) Botas, pantalones y casco

d) Todas son incorrectas.

6.- ¢Cuas seria la secuencia de plantacion idonea de plantacion de los 5 arboles de la pregunta anterior?
a) Reparacion de arboles, apertura de hoyo, plantacion y recogida de restos
b) Apertura de hoyo, fumigacién y recogida de restos
c) Apertura de hoyo y plantacién
d) Ninguna es correcta



7.- Los alcorques son:

a) Arboles tipicos de Extremadura

b) Superficies tapadas para cultivar plantas

c) Pocetas que se hacen a los arboles o arbustos para acumular agua de riego
d) Abonos especificos

8.- El esqueje, ées?

a) Untallo
b) Una semilla
c) Una flor
d) Unaraiz

9.- Sefialar cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

a) La higiene laboral es fundamental en la prevencion

b) Un accidente laboral no tiene que conllevar una lesién fisica y moral

¢) Una enfermedad profesional debe estar incluida en la relacidon admitida como tal en la normativa vigente
d) La prevencion debe llevarse a cabo en todas las fases de la actividad de la empresa

10.- ¢Cual es la presion de trabajo de un sistema de riego por goteo?

a) Menosde 1 bar
b) Entre 1y 4 bar
c) Entre4y9bar
d) Mas de 9 bar

11.- ¢Como se llama la zona de la hoja que se une al tallo?

a) Limbo
b) Haz

c) Yema
d) Peciolo

12.- Aquellos plaguicidas que combaten a los caracoles se llaman:

a) Fungicidas

b) Nematicidas
c) Helicidas

d) Moluscocidas

13.-El herbicida sistémico debe aplicarse:

a) Con pulverizacién muy fina y sin viento

b) Con pulverizacion muy fina y con viento

c) Con pulverizacién media y ausencia de viento
d) Ninguna es correcta
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14.- En un producto aparece un pictograma de una calavera y dos tibias cruzadas ¢Qué significado tiene?

a) Producto corrosivo
b) Producto inflamable
c) Producto toxico

d) Producto radiactivo

RESERVAS:
R1.- Un motor de dos tiempos ¢ Qué tipo de combustible lleva?

a) Gasolina

b) Gasolina mas aceite
c) Gasoil mas aceite
d) Gasoil

R2.- ¢Cual es la funcién principal de la raiz?

a) Anclarse al suelo

b) Absorcidn de agua y elementos disueltos
c) Intercambio gaseoso

d) Ninguna es correcta

R3.- Los arbustos se podan “recién florecidos” una vez que acaben su floracion para que:

a) Las flores secas no “chupen” savia de la planta

b) El corte estimule el crecimiento de las ramas inferiores

c) El corte estimule el nacimiento de nuevas yemas y brotes
d) Todas son correctas
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